

# 禮賓府外燒車胎 推撞滅火警員

# 梁國雄陶君行襲警判社服

**【本報訊】**立法會議員梁國雄及黃大仙區議員陶君行，於前年年底全國人大常委會副秘書長喬曉陽訪港期間，與社民連成員在禮賓府外焚燒車胎示威，並與上前滅火警員發生肢體碰撞，被拘控襲警罪名。兩人早前經審訊後被裁定罪名成立，昨在東區裁判法院宣判，梁國雄被判處一百二十小時社會服務令，而陶君行則被判處一百小時社會服務令。

裁判官陳錦昌在判刑時指出事件中警方並無越權。他強調，行使言論自由時都要合法，不能無限延伸，即使不同意警方安排，亦不代表可凌駕法律挑戰警方。加上傷害警員是嚴重罪行，社會不會容忍有人挑戰警方合理執行職務。

## 由始至終都不認錯

裁判官說，接納兩名被告並非有意傷害警員，警員傷勢又輕微，兩人亦無暴力傾向，但只判罰款並不恰當，加上兩人都願意接受社會服務令，所以判處兩人社會服務令。雖然梁國雄與陶君行由始至終都沒有認錯，但裁判官表示，不認為要有悔意才可判社會服務令，因判令讓他們知道違反法例要付出代價，對社會、對兩人都有利。裁判官同時強調，判刑並沒有考慮兩人的地位。

最後裁判官處陶君行一百小時社會服務令，由於梁國雄曾有肢體碰撞案底，刑責較重，因此判處一百二十小時社會服務令。

兩名被告昨連同十多名社民連成員在開庭前，在法院外抗議，指案件屬政治檢控。判刑後，之前已有十二次刑事案底，其中一次為襲警案底的梁國雄聲稱會上訴，而陶君行



警員當日在禮賓府外滅火時需拉起人牆才能抵擋示威者的推撞

(四十二歲) 則表示「有好大機會」提出上訴。

## 庭外抗議稱要上訴

案發2007年12月29日，兩人於全國人大常委會副秘書長喬曉陽訪港到禮賓府演講時，在門外燒車胎抗議，受干預時推撞兩名警員，早前被裁定各一項襲警罪成。喬曉陽當晚



大埔馬會投注站的落地玻璃被人惡意刮花

## 落地玻璃變「大花臉」 大埔投注站遭刑毀

**【本報訊】**大埔廣福道賽馬會投注站發生刑毀案，職員昨晨返投注站開門營業時，發現門口八幅落地玻璃遭人惡意刮花，劃上多個「大交叉」及橫痕，警方將案件列作刑事毀壞，現交由大埔分區刑事調查隊第一隊接手跟進。

該投注站位於大埔廣福道一五八號地下，昨晨十一時許，當馬會職員如常拉閘開門營業時，赫然發現八塊（每塊兩米高一米闊）平滑的落地玻璃變成「大花臉」，每幅正中皆被劃有長達一呎的「大交叉」，甚至有部分劃有長六呎的橫線，職員報案，警員到場調查期間，投注站運作如常。

## 涉洗黑錢 父女脫罪

**【本報訊】**警方於兩年多前展開大規模行動，在筲箕灣愛蝶灣居屋單位拘捕一對涉嫌收受外圍賭注的父女，懷疑兩人利用名下四個銀行戶口，清洗約兩億元黑錢，並控以四項處理從可公訴罪行得益罪名。案件經在區域法院審訊後，被告父女昨獲裁定控罪不成立，兩人當庭獲釋。

兩名被告分別為商人父親劉金水（六十二歲）和報稱從事貿易生意的女兒劉佩玲（三十六歲）。兩人原被控處理不法財產罪名，昨否認於2001年8月至2006年10月的六年期間，分別以兩人的恒生及滙豐銀行的個人戶口，處理約一點九五億元。主審區院暫委法官林偉權昨裁決時指出，控方未能證明涉案款項屬犯罪得益，故此裁定兩名被告的控罪不成立，兩人當庭獲釋。

控方原來案情透露，兩被告的四個銀行戶口有近二億元於六年內流動，並有一定的流動頻率，如在賽馬日和周末、周中的球賽賽事舉行前後，便會有金額存取。

警方於06年10月21日到女被告位於筲箕灣愛蝶灣第二座的寓所破門進入搜查，在房間中找到一台正開啓賽馬網站的電腦，並找到一定數量的賽馬和球賽報章、紅及藍色原子筆、計數機和手提電話，附近亦被搜到一些手寫的紙條。警方其後邀請賭博專家研究有關檢取的證物，其中一次記載了三十萬元的賭注記錄，其中接受了二十萬元注金，並記錄將餘下的十萬元轉至另一名收注人，顯示記錄者充當「艇仔及艇家」。

## 明愛事件死者遺孀擬索償

**【本報訊】**上月在明愛醫院門外懷疑因心臟病發而失救死亡的男子楊德祥，其遺孀昨日到法律援助署申請法援，準備入稟法院追討賠償。楊太稱，現時心情仍未平復，不接受醫院較早前提出的醫療報告，希望循法律途徑為亡夫討回公道。

協助楊太的立法會議員陳偉業稱，他們於星期二分別交了兩封信給明愛醫院及醫管局，要求他們承擔責任，如果不獲回覆，家屬就會入稟控告明愛醫院醫療失誤及追討賠償。由於個案涉及多份醫療報告，相信法援署要兩至三個月審批。

# 呢滙豐轉帳260萬元 男子處理黑錢囚16月

**【本報訊】**一名內地女商人將二百六十萬元港幣存入滙豐銀行戶口，竟被犯罪分子用不法途徑取得其戶口資料，然後安排一名樣子與女商人十分相似的女子到銀行冒簽名轉帳，銀行一名職員不虞有詐，在核對資料後批出轉帳，警方事後拘捕負責處理黑錢的戶口持有人，證實為一名盜竊慣匪，他昨日在區域法院被判處監禁十六個月。

曾任職酒店行李員的被告胡忠志（四十一歲）本月初在區域法院承認一項處理不法財產罪，法官葉佐文昨日索閱其背景報告後，知悉其為被裁員的一員，經濟確有困難，而辯方也稱，犯罪集團原本同意支付被告三萬元報酬，但被告最

後只收得兩萬元。不過，葉官指出，被告已有多次前科，犯案前該明白後果，遂判處被告入獄。

## 銀行職員不虞有詐

此外，控方消息稱，警方目前仍在追查本案的其他涉案罪犯，警方查得被告一見二百六十萬元轉帳到戶，便在不足十天內，分幾次提走巨款，警方懷疑有其他接頭騙徒仍然在逃。

案情透露，案發於去年八月十四日，一名冒充女商人陳慧的女騙徒與另一男子，一同前往滙豐銀行的一家中環分行

## 陳敬創騙稿費案准上訴



**【本報訊】**前港台節目主任陳敬創（見圖），早前被指串謀詐騙香港電台九點三萬多元稿費，早前經審訊後在區域法院被裁定十二項串謀詐騙罪名成立，被判社會服務令一百六十二小時。陳敬創不服定罪並向上訴庭提上訴。上訴庭昨日初步聽取他的上訴理由後，認為案件有值得爭拗之處，決定批准排期上訴，並交由三名法官處理。

另外，上訴庭法官昨日指出，案中唯一爭議是陳敬創是否涉不誠實行為，陳聲稱其上司默許他的行為，但原審時卻沒有他們的證供，因此質疑控方的做法。

沒有律師代表的陳敬創（四十歲），昨日親自出庭陳詞。陳敬創的主要上訴理由為他的行為並非存心詐騙港台，他說，「港台個個都係咁做」以9A表格申報費用，並稱自己獲上司的默許及明確指示，他並沒有不誠實行為。

上期開獎結果及派彩	
6 9 10 12 24 32 + 30	頭獎:\$5,000,000(1注中)
二獎:\$155,540(5注中)	
三獎:\$9,600(227注中)	
四獎:\$4,800(固定)	
五獎:\$320(固定)	
六獎:\$160(固定)	
七獎:\$20(固定)	



上期開獎日期 15/1/2009 今晚開獎時間 9時正 下次開獎日期 20/1/2009	
資料庫	
本年度開獎次數 0	1 2 3 4 5
最近20期開獎次數 3	1 2 3 4 5
攏出號碼相隔期數 12	1 2 3 4 5
1 6 2 7 0 8 2 9 2 10 0 11 2 12 0 13 1 14 1 15 2 16	1 2 3 4 5
0 4 4 7 3 8 3 9 5 10 3 11 2 12 4 13 3 14 1 15 1 16	1 2 3 4 5
0 2 17 1 18 3 19 0 20 1 21 2 22 1 23 1 24 0 25 1 26 0 27	1 2 3 4 5
0 28 0 29 3 30 1 31 1 32 1 33 0 34 0 35 1 36 0 37 0 38	1 2 3 4 5
0 15 6 28 6 29 0 30 3 31 0 32 3 33 7 34 14 35 1 36 16 37 11 38	1 2 3 4 5
0 39 1 40 1 41 1 42 0 43 1 44 1 45 1 46 1 47 0 48 1 49	1 2 3 4 5

六合彩 改為49個號碼後 每一號碼攏出次數 (二〇〇二年七月四日開始)					
① 135	② 126	③ 126			
④ 121	⑤ 142	⑥ 152			
⑦ 145	⑧ 129	⑨ 154			
⑩ 163	⑪ 129	⑫ 127			
⑬ 151	⑭ 143	⑮ 120			
⑯ 118	⑰ 123	⑱ 135			
⑲ 128	⑳ 117	㉑ 127			
㉒ 158	㉓ 132	㉔ 139			
㉕ 120	㉖ 128	㉗ 126			
㉘ 128	㉙ 122	㉚ 141			
㉛ 139	㉜ 132	㉝ 137			
㉞ 121	㉟ 141	㉟ 138			
㉞ 131	㉟ 146	㉟ 126			
㉟ 151	㉟ 137	㉟ 143			
㉟ 107	㉟ 111	㉟ 139			
㉟ 144					

## 最近十期號碼開獎走勢圖

